



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/46/330/Corr.1
30 October 1991
RUSSIAN
ORIGINAL; ENGLISH

Сорок шестая сессия
Пункт 108 повестки дня

ПЛАНИРОВАНИЕ ПО ПРОГРАММАМ

Среднесрочный план на период 1992-1997 годов

Записка Генерального секретаря

Исправление

Приложение, программа 21

1. Стр. 4, пункт 21.6, строка 3

Исключить слово "соответствующей"

2. Стр. 9, пункт 21.25

Вместо "резолюции 39/219 и 40/213" следует читать "резолюции 39/219, 40/213 и 44/213"

3. Стр. 9, пункт 21.26

Третье предложение следует читать:

"Гражданская служба некоторых стран может испытывать дополнительные трудности, связанные с относительно недостаточной внутренней мобильностью"

4. Стр. 10, пункт 21.32, строка 3

Вместо "отсутствие квалифицированных людских ресурсов" следует читать "нехватка квалифицированных людских ресурсов"

5. Стр. 12, пункт 21.40, первое предложение

Вместо "отсутствие квалифицированных кадров" следует читать "нехватка квалифицированных кадров"
